Stolz Verlag

Mathe-Trainer 1. Schuljahr, Best.-Nr. 381

1)

14 kg +3 kg =
15kg +4 kg =
16 kg +2kg =
11kg—-2kg =
16 kg—4 kg =

5 kg +
16 kg —
11 kg +
12 kg —
10 kg +

Fir ganz Schlaue!

Die Geschwister machen sich einen Spal.
Sie stellen sich zu dritt auf die Waage.
Der Zeiger steht auf 66 kg. Bernd ist

mit 31 kg der schwerste. Selina wiegt

25 kg. Wie schwer ist die kleine ELfi?

=17 kg

=14 kg

Kilogramm

1) Was kdnnte etwa 10 kg schwer

Was koénnte ungefdhrt 5 kg schwer sein?

Was ist 1 kg schwer?
Wie schwer bist du?
1 Kilogramm =1 kg

2) 15kg+1kg+2kg =
20kg -3 kg—4kg =
11kg+2kg+5kg =
20kg-1kg—-—4kg =
13kg+2kg+3kg =

sein?

4) Schreibe die Rechnungen

in dein Heft!
5kg | 8kg | 10 kg +
6 kg
3 kg

17




